

双重贡献

试驾一汽大众迈腾 2.0TSI



迈腾 2.0TSI DSG 究竟表现如何?用力踩下油门的一瞬间便可以得到答案。重复了几次这样的操作,爆发力不会在短时间里削弱,出色的加速性能出乎我的意料,这就是TSI发动机与DSG双离合变速器的双重贡献。

自迈腾上市以后,TSI发动机赢得了良好的市场评价,低转速区间内动力充沛且具有良好的燃油经济性。而DSG的到来让这款发动机的性能得到了更大的发挥,由于时刻都有一组离合器处于“待命”状态,因此DSG双离合变速器的换挡时间更短、平顺性更好。相比原来的2.0TSI车型,2.0TSI DSG的加速能力更加出色,我们测得的0-100公里/小时加速用时为7.8秒,不但比原来的2.0TSI车型快了1.5秒,而且超过了厂家公布的数据。通过

电脑生成的速度时间曲线可以看出,迈腾2.0TSI DSG的中低速扭矩十分强劲,深踩油门踏板的瞬间,TSI和DSG配合所产生的反应会让你猝不及防,发动机转速在1000转/分至1800转/分的区间内,扭矩输出能够瞬间达到最大值280牛米,此般畅快的加速过程让人乐意去反复体验。

对于迈腾这样一款车来说,只有突出的性能是不完整的,论性能它还谈不上专业,商用兼顾家用才是它的定位,因此,一系列服务周到的舒适性配置必不可少。此次测试的是导航版车型,DVD及导航系统采用了触摸屏操作界面,实际使用比较顺手。仪表盘采用了桃木装饰,配合圆形仪表以及多功能行车电脑显示屏。

作为一款偏重商务用途的轿车,迈腾的车内空间比较宽敞,前排座椅可12向电动

调节,而且前后排座椅均加长了椅垫,为大腿提供良好的支撑,有效降低长途行驶的疲劳。值得一提的还有可与存储器链接的智能钥匙,当不同的车主携带属于自己的那把钥匙打开车门时,座椅的坐姿、左右后视镜的姿态全都会自动调整到位,电脑显示语种等多项个性化设置也会自动跟着改变。

AUTO HOLD自动驻车系统是令人喜欢的一项配置,只要轻轻按下“AUTO HOLD”按钮便会启动自动驻车功能。该功能可使车辆在等红灯或上下坡停车时自动将车辆定住,无需一直踩着刹车,车子始终处于制动静止状态。当需要解除静止状态,也只需轻点油门即可解除制动,这在走走停停的城市道路中非常实用。(试驾车辆由一汽大众协众4S店提供) 快豹

都市猛兽 试驾三菱欧蓝德 EX

三菱欧蓝德 EX 从2006年上市以来以俊郎的外形,优良的可操控性和乘坐的舒适性一直具有较高的人气,荣获了无数的桂冠,仅2009年就得到“最受消费者喜爱的车”、“消费者最喜爱的家庭用车”等殊荣。

欧蓝德 EX 搭载了连续可变正时气门 MIVEC 3.0 升 V6 发动机,最大功率 162KW/6250rpm,最大扭矩 276Nm/4000rpm。这台 V6 发动机匹配的是带有手动模式的 6 挡自动变速箱,最令人欣赏之处是位于方向盘后方的换挡拨片,而这是百万元级别的高性能跑车才配备的装备,在驾驶过程中,无须右手离开方向盘就可进行快速换挡,整个过程安全快捷且充满了激情。从静止起步加速到 100Km/h 仅需 10 秒左右,中段提速时的油门响应也很灵敏。猛踩油门,动力输出强劲,车辆的加速表现与发动机转速上升的幅度成正比。最让人享受的是在中速状态下利用方向盘后的拨片来控制挡

位。向下拨片减挡,一股更强的动力会快速传递到车轮上,车辆向前猛冲直到发动机转速超过 4000 rpm 才略有收敛。同样,如果经常手动加挡,车辆就可以获得非常好的燃油经济性,综合百公里油耗只有 10 升左右,这在 SUV 中是非常优秀的!

三菱欧蓝德 EX 在视听娱乐系统上花了大工夫,美国原装的 Rockford Fosgate 音响系统拥有 9 个扬声器,包括隐藏在行李箱地板下那重达 20 公斤的超低音喇叭。后排位

置的天花板上还设有日本原装 DVD 播放器和 9 英寸 LCD 屏幕,还另设了相应的红外线耳机以及视频输入端子,迎合了数码时代的需求。

每年的 9 月都是各家汽车经销商销售的高峰期,江苏大乘用车作为进口三菱汽车南京唯一 4S 店还将迎来自己十周岁的生日,据大乘用车总介绍,从 9 月 15 日-10 月 14 日,大乘用车将对三菱最畅销车型——欧蓝德 EX 进行零利润销售,并对每位签单车客户赠送笔记本电脑一部。快豹



5000元豪华 GPS—— 乡镇购车节大奖等您拿

由江苏公共频道主办的乡镇大型车展将于 9 月 19 日的浦口红太阳广场、9 月 20 日的江浦金浦广场盛大开幕。上午 10 点至下午 5 点,数十家汽车经销商均将率领旗下豪华“正规军”统一亮相活动现场,与浦口及江浦居民、广大车迷朋友们进行一次零距离接触。

据悉,乡镇购车节江宁、

高淳站已于上周末完美落幕。上午 9 点,附近居民及消费者慕名前来活动现场咨询。上午 10 点,场内更是达到活动小高潮,各汽车品牌均受到当地消费者的热烈追捧与选购,购车消费者均获得了由主办方提供的精美 T 恤。本周末,乡镇购车节走进南京浦口、江浦站进行巡展,数十款车型将齐亮相。特价车、超值大礼、装潢

大礼包、现金折扣、送燃油税、有奖问答等大手笔促销优惠也将在活动现场一一展现,各大经销商也同样以最实惠的价格、最丰厚的礼品回报现场消费者。

另外,主办方特为浦口、江浦站追加了百件精美 T 恤,而本次乡镇购车节大礼——价值 5000 元的车载 GPS 导航仪也将花落浦口、江浦站。

BUICK 心静 思远 志行千里

600-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

犒赏进取心 共享激情世博

试驾凯越,赢“凯越家庭世博豪华游”

凯越 EXCELLE

愈进取,愈懂得以共享的激情犒赏自己与家人。即日起至2009年12月31日,试驾凯越即有机会赢得“凯越家庭世博豪华游”,在2010年7月,三口之家尽享往返机票、豪华酒店,并获赠3张世博会家庭套票,还可以参观上海通用汽车世界级工厂,全国仅有100个机会,来吧,世界将为进取者之家盛装以待!

- Twin-Turbo DOHC 16V 发动机
- 6.5"触摸屏多媒体汽车导航系统
- 倒车辅助实景影像系统
- Harman/Kardon® 豪华音响系统

SHANGHAI EXPO 2010

上海通用汽车

★全国300余家4S店,通入售后服务保障★百家推出19:30至夜晚22:00约压片服务★全新菜单式保养,省时省钱省心★24小时全天候紧急援助服务★全年6次专业免费保养

江苏华通和泰 地址:南京市江宁区东麒路汽车4S园 电话:025-52708522

江苏天泓 地址:南京市红山175号 电话:025-95889599

江苏华通 地址:南京市宁溧路246号 电话:025-52886688

江苏康迅 地址:南京市洪庆门大街32号 电话:025-52423585

别克关怀 比你更关心你